

你好，
郑中心



凝心聚力 加快建设国家中心城市

2017郑州两会特别报道

推动国家中心城市建设的更加坚实步伐 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开 市十四届人大五次会议胜利闭幕



市十四届人大五次会议昨日在省人民会堂胜利闭幕

本报讯 郑州市第十四届人民代表大会第五次会议在圆满完成大会预定的各项议程后，昨日上午在省人民会堂胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席白红战主持会议。

马懿、靳磊、周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、法建强、赵书贤、王福松在主席台前排就座。

程志明、王璋、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、孙金献、马健、尚守道、沈庆怀、刘东、黄卿、李喜安、万正峰、吴福民、史占勇、郭得昌、张建国、李新有、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生、薛景霞、王家和、于东辉、刘建国等在主席台就座。

郑州市第十四届人民代表大会应出席代表561人，出席524人，出席人数符合法定人数。

市十四届人大五次会议第三次全体会议结束后，市十四届人大五次会议举行大会闭幕式。

大会主席团常务主席、执行主席，省委常委、市委书记马懿，大会主席团常务主席、执行主席、市人大常委会主任白红战先后发表了热情洋溢的讲话。

11时5分，白红战宣布：郑州市第十四届人民代表大会第五次全体会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

马懿：推动国家中心城市建设的更加坚实步伐

马懿代表中共郑州市委向大会的成功召开表示热烈的祝贺！他说，市第十四届人民代表大会第五次会议，在全体代表的共同努力下，圆满完成了各项议程。会议深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 今年全国两会、省两会精神，认真落实市十一次党代会、市委经济工作会、市委十一届二次全会部署，审议通过了政府工作报告、人大常委会工作报告及其他报告，圆满完成选举任务，是一次团结的大会、胜利的大会、鼓劲的大会。

马懿说，过去的一年，在省委、省政府的正确领导下，我们认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神，坚持在持续中提升、持续中完善、持续中发展，准确把握郑州发展的阶段特征，紧紧围绕建设国家中心城市的总目标，突出新型城镇化、产业发展、开放创新、生态建设和维护社会安全稳定、全面加强党的建设的“四重点一稳定一保证”工作总格局，坚持目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针，稳中求进，奋发有为，发挥“党委加强领导、政府充分履职、人大政协共同参与的责任明晰、工作有序、运转高效”的工作推进机制作用，凝心聚力、抓纲带目、攻坚克难，推进郑州在国家中心城市建设的新征程上迈出了坚实的步伐。

马懿指出，2017年是党的十九大召开之

年，是我们建设国家中心城市的起步之年，是实施“十三五”规划的关键一年，做好今年的工作，意义重大。一要坚定正确的政治方向。牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，把维护习近平总书记的核心地位作为第一位的政治纪律，思想上深刻认同核心、政治上坚决维护核心、组织上自觉服从核心、行动上坚定紧跟核心，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，确保党中央的各项决策部署在郑州落地生根、取得实效。二要坚持发展第一要务。牢固树立“推进发展是第一要务”的思想，深入贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，坚持以国家中心城市建设为统揽，准确把握“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求，持续深化“四重点一稳定一保证”工作总格局，坚持目标导向、问题导向和“十二字”工作方针，突出项目带动、项目化推进，下功夫提升我们的枢纽带动力、产业竞争力、城市综合承载力、开放创新驱动、文化影响力和社会治理能力，不断强化国家中心城市的战略支撑。三要树牢以人民为中心的发展思想。任何时候都要把事关群众利益的事放在心上、抓在手中，所有工作都要围绕让人们生活更方便、更舒心、更美好来谋划和实施。（请继续阅读AA04版）

和家 享更好



移动全家福 130元
300M极光宽带 + 12G流量 + 1620分钟通话
+ 4K高清电视业务 + 家信 (电视视频通话)

●本套餐资费含1主卡+4副卡，主卡为128元4G飞享套餐，副卡为家和卡8元/月/张，并参与300M极光宽带存年费送话费等活动，月实缴为130元。

- 12G流量为套内2G国内流量+促销赠送10G省内流量；1620分钟通话为700分钟国内主叫通话+800分钟省内主叫国内通话+120分钟本地主叫国内通话。
- 主副卡群组间，每卡可享受每月200分钟（80分钟国内主叫+120分钟省内主叫国内）语音互拨免费。5张卡（1张主卡+4张副卡）合计可享受1000分钟，仅限主副卡之间产生的语音互拨通话。
- 使用指定全家福融合套餐，一部宽带可办理三部高清电视业务，第一部免费，第二部半价，第三部10元/月。
- 100M及以上宽带在符合条件的小区可办理。
- 本促销资费仅限内陆地区使用，不包含港澳台地区。

